

Бюджет Иркутской области на 2009 год может быть сокращен почти на 7 млрд рублей

Об этом 11 февраля на заседании бюджетного комитета Законодательного собрания сообщила временно замещающая должность министра финансов Иркутской области Татьяна Поронова.

Таковы прогнозы по поступлению доходов в областной бюджет и рекомендации министерства финансов России.

В январе налогов в Иркутской области собрали на 25% меньше, чем планировали, в феврале - на 23%. "Ситуация если не критическая, то близка к критической", - заявила Татьяна Поронова.

Сейчас деньги выделяются только на зарплату бюджетникам (с налогами), питание и медикаменты в лечебных учреждениях, то есть на так называемые защищенные статьи, мониторинг финансирования которых ведет федеральный центр. Сокращение расходов коснется всех министерств и ведомств Иркутской области, им уже предложено еще раз оптимизировать свои расходы, пояснила Татьяна Поронова.

Особо рассчитывать на увеличение собираемости налогов в Иркутской области не следует, ведь только в январе было собрано налога на прибыль предприятий всего 10% от ранее планируемого. По словам депутата Законодательного собрания Александра Битарова, необходимо разобраться, почему в 2009 году Иркутской области из федерального центра запланировано выделение дотаций всего 14 млрд рублей, что на 28% меньше, чем в прошлом году, хотя в целом по России регионам предполагают увеличить дотации на 30%. Татьяна Поронова призналась, что по уровню бюджетной обеспеченности Иркутская область находится на одном из последних мест в Сибирском федеральном округе, но точные данные привести не смогла.

По словам Пороновой, федерация предполагает выделить регионам дополнительно 300 млрд рублей на обеспечение занятости населения, снос ветхого жилья и поддержку малого бизнеса. По занятости первый транш регионам ожидается в марте-апреле, Иркутская область подала заявку. В апреле-мае ожидается выделение дотаций на поддержку малого бизнеса, Приангарье сейчас готовит соответствующие документы. Кроме того, Иркутская область направила заявку на получение кредита из федерального бюджета, всего субъектам Федерации на кредиты предполагается дополнительно направить 150 млрд рублей. Сколько денег в итоге получит Иркутская область, пока неизвестно.

Депутаты предложили еще раз обсудить эту тему, а также проблему выплаты кредиторской задолженности Иркутской области на сессии Законодательного собрания в рамках правительенного часа, сообщает ИРА "Телеинформ".

Автор: Артур Скальский © Regnum.ru ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК № 1664 12.02.2009, 13:41 141

URL: <https://babr24.com/?ADE=50791> Bytes: 2389 / 2389 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)